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Μεγαλόπρεπα πανηγύρισε ο Καθεδρικός Ναός 
της Παναγίας στην Ιερισσό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Σε κλίμα ευφροσύνης, πνευματικής χαράς και κατανύξεως, 
εορτάσθη πανηγυρικώς το Γενέθλιο της Υπεραγίας Θεοτόκου 
και Αειπαρθένου Μαρίας στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Παναγίας 
Ιερισσού.

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιερισσού, Αγίου Όρους και 
Αρδαμερίου κ. Θεοκλήτου, του πανηγυρικού Εσπερινού προέστη ο Παν. Αρχιμ. π. 
Ιγνάτιος Ριγανάς, Πρωτοσύγγελος-Ιεροκήρυξ της Ιεράς Μητροπόλεως, με τη 
συμμετοχή των εφημερίων της Ιερισσού Αιδ Πρωτ. π. Μακαρίου Ζωνάρα και Αιδ. 
Οικ. π. Πέτρου Ασβεστοπούλου.

Ο προεξάρχων ευλόγησε τους προσφερθέντας άρτους, κήρυξε θεολογικότατα τον 
θείο λόγο, και με γλαφυρό τρόπο απέδωσε τα ιερά μηνύματα που εκπέμπει στην 
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εποχή μας η μεγάλη Εορτή της Γεννήσεως της Μητέρας του Θεού και των 
ανθρώπων στα ευήκοα ώτα του πυκνού εκκλησιάσματος.

Ακολούθησε η Λιτανεία της Εφεστίου Ι.Εικόνος της Παναγίας Ελεούσης ανά τις 
οδούς της ενορίας και της πόλεως.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, του Ποιμενάρχου μας κωλυομένου να λαμπρύνει 
την πανήγυρη με την σεπτή παρουσία του λόγω ασθενείας, κατόπιν προτροπής και 
ευλογίας Του, την προεδρία της Θείας Ευχαριστίας ανέλαβε και πάλι ο Γέρων 
Ιγνάτιος ο οποίος εν πληθούση εκκλησία, ιερούργησε την φρικτή Μυσταγωγία, με 
τον εμβληματικό τρόπο που τον διακρίνει, και θεράπευσε εκ δευτέρου την 
διακονία του ιερού άμβωνος, ομιλών περί του Μυστηρίου της Θεοτόκου και της 
ιδιαιτέρας θέσεως που εκείνη κατέχει στην Θεία Οικονομία, στο σχέδιο του Θεού 
για την σωτηρία του γένους των ανθρώπων. Περαίνοντας τον λόγο του ο 
ομιλητής, μετέφερε τις πατρικές ευχές και τις αρχιερατικές ευλογίες του οικείου 
Ποιμενάρχου κ. Θεοκλήτου στο χριστεπώνυμο πλήρωμα της εν Ιερισσώ 
συνεκλεκτής.

Ο λαός του Θεού, και κυρίως η νεολαία, μαζι με τις Δημοτικές και Τοπικές Αρχές 
προεξάρχοντος του Δημάρχου Αριστοτέλη κ. Στυλιανού Βαλιάνου καθώς και το 
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πλήθος των ομοδόξων μας παραθεριστών, εκδηλωσε δυναμικά την παρουσία του 
στον ασφυκτικά γεμάτο Ι. Ναό ως και τον προαύλιο χώρο του.

Το ενθρονισμένο στον πάγκαλο και καλλιμάρμαρο Οίκο Της, η κατανυκτική 
ψαλμωδία του πρωτοψάλτη και μουσικοδιδασκάλου κ. Άρη Στάμου από την 
Θεσσαλονίκη, έδωσαν έναν ασυνήθιστο ιερό παλμό στους πολυπληθείς 
πανηγυριστές.
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